
Часто буває так, що імігранти, побоюючись 
формальностей i складнощів легалізаційної процедури, 
починають шукати фахової допомоги. Вони звертаються 
за послугами представника (pełnomocnika) – особи, яка 
представлятиме їх інтереси під час процедури, пов’язаної 
з легалізацією проживання. Багато представників – це 
добросовісні фахівці, але так буває не завжди. 
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Якщо ви хочете 
скористатисЯ 
послугами 
представника…
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вибираючи представника, варто 
звернути увагу на:

Швидше за все, ви натрапите на велику кількість пропозицій від осіб, які пропонують допомогу у проходженні 
легалізаційної процедури. По-перше, варто пам’ятати: відповідно до польського законодавства, представником 
в адміністративному провадженні може бути кожен – незалежно від освіти та умінь і навичок. оскільки вибір 
представника може вплинути на ваше майбутнє, підійдіть до справи серйозно і дізнайтеся більше про людину 
чи фірму, якій ви хочете довірити вашу справу.

не кожен, хто пропонує свої послуги в якості представника, є юристом (польське законодавство цього не 
вимагає). незважаючи на це, варто пересвідчитися, чи вибрана вами людина або фірма володіє відповідними 
знаннями про легалізаційну процедуру і веде себе з вами чесно та добросовісно. Пам’ятайте про те, що дії 
затвердженого вами представника будуть вважатися вашими діями і матимуть обов’язкову силу. 

переваги користуваннЯ послугами представника:
Хороший представник добре знає легалізаційні процедури і займеться вашою справою.

Представник виконає за вас певні дії (подасть документи, отримуватиме офіційні листи та документи).

Представника призначають, як правило, у письмовій формі (необов’язково за участі нотаріуса). 
можна також призначити представника в усній формі на прийомі в управлінні. 

у Польщі лише професійні представники, тобто особи, які є адвокатами або юридичними консультантами, 
можуть гарантувати найвищі стандарти юридичної допомоги і найширший захист правових та 
економічних інтересів своїх клієнтів. Тому найбезпечнішим рішенням буде користування послугами 
адвоката або юрисконсульта. це так звані «професії публічної довіри», а працівники цих професій мають 
документально підтверджені професійні кваліфікації, обов’язок удосконалення професійних знань та 
навичок, власний етичний кодекс та обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності. 
у випадку відсутності адвоката або юрисконсульта, який міг би взятися за ведення вашої справи, варто 
скористатися послугами особи, яка має вищу юридичну освіту, отриману на території рП. 

легалізаційна процедура – це не лише подання документів та підготовка відповідей на листи з державної 
установи. це провадження, які ведуться відповідно до положень адміністративного права. Без глибокого 

Важко оцінити на підставі інтернет-оферти або реклами, чи можна даній людині довіряти. 
Варто ознайомитися з відгуками клієнтів. не забувайте при цьому про здоровий глузд 

– відгуки в інтернеті не завжди написані добросовісно, часом це маркетингові прийоми. Більш 
вірогідними є рекомендації знайомих, які користувалися послугами даного представника. 

незалежно від рекомендацій, перед остаточним рішенням зустріньтесь з потенційним 
представником. запишіться на консультацію, поставте запитання, які викликають 
ваші сумніви. це дозволить вам принаймні зорієнтуватися, яке у даного представника 
ставлення до клієнтів та справ, які він веде.

Пам’ятайте про те, що лише професійний адвокат та юрисконсульт має обов’язкове 
страхування цивільно-правової відповідальності. у ситуації, якщо він допустить помилку, 
у вас буде шанс вимагати відшкодування на підставі страхового полісу цивільно-правової 
відповідальності. у випадку інших представників страхування цивільно-правової 
відповідальності не є обов’язковим, і вам залишиться лише можливість вимагати захисту своїх 
прав у порядку цивільного або кримінального судочинства.

увага! Представнику не потрібен ваш закордонний паспорт на весь період процедури. 
цей документ буде потрібен лише два рази: у момент подання заяви та тоді, коли у ньому 
ставитимуть штамп, що підтверджує легальне проживання на період здійснення процедури.

надаючи довіреність, ви визначаєте, чого вона стосується та протягом якого періоду 
діє. зверніть увагу на те, з якою метою ви призначаєте представника, і на те, чи ви і ваш 
представник однаково розумієте обсяг його обов’язків. Представництво може охоплювати 
лише подання заяви або супровід під час всієї процедури, або охоплювати процедуру включно 
з винесенням остаточного рішення. обсяг представництва впливає на фінансові аспекти 

– якщо воно стосується лише подання заяви, за допомогу представника на наступних етапах 
процедури будуть вимагатися чергові платежі та видача наступних довіреностей.

Іноземець має право в будь-який момент відкликати представника – достатньо подати 
відповідну написану від руки заяву в управління, або навіть усно повідомити про це на 
прийомі в управлінні.

за призначення представника у справах, пов’язаних з легалізацією проживання, 
в управлінні необхідно сплатити 17 злотих (такий платіж необов’язковий, якщо представником 
є чоловік, дружина, брат або сестра іноземця). оплата послуг представника визначається 
в індивідуальному порядку. 
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знання та розуміння цього права представник може наробити вам шкоди і навіть призвести до 
несприятливих для вас, невідворотних ситуацій. з огляду на це, крім юридичної освіти, зверніть 
увагу теж на те, чи маєте ви справу зі спеціалістом у сфері адміністративного права. Варто 
запитати, чи даний юрист має досвід у веденні справ, пов’язаних з легалізацією проживання.



Крім того, можна записатися на:
 міжкультурні школи пологів  молодіжний клуб PFM (13–17 років)

У нас ви можете записатися до:
• психолога – для дорослих і дітей  спеціаліста з питань 
кар’єри  юриста  спеціаліста з питань розвитку та створення 
бізнесу   асистента з питань інтеграції

Запис:

Ми надаємо консультації та поради щодо:
 легалізації перебування в Польщі  роботи та працевлаштування 
в Польщі  створення приватного підприємства та товариства 
з обмеженою відповідальністю  соціального та медичного страхування (zus)

+48 692 913 993, +48 22 110 00 85
zapisy@forummigracyjne.org

Публікацію підготовлено в рамках проекту Підтримка інтеграції іноземців у регіоні Мазовія, 
співфінансованого з коштів Програми національного фонду притулку, міграції та інтеграції.

Виключну відповідальність несе автор. Єврокомісія і міністерство внутрішніх справ та 
адміністрації не несуть відповідальності за спосіб використання наданої інформації.

Безпечна пристань.

Фонд Польський Міграційний Форум
з 2007 року ми допомагаємо іноземцям, 
які проживають в Польщі і полякам, які 
проживають закордоном.

ul. Szpitalna 5/14, Warszawa
Тел. +48 22 110 00 85 та +48 692 913 993
пон.–пт. з 10.00 до 15.00

info@forummigracyjne.org
zapisy@forummigracyjne.org
www.forummigracyjne.org 


